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Šťastný a požehnaný nový rok 2024! 
 

Návštěva LDN Vojkov 
Již máme v naší Farní charitě každoroční tradici, že na Štědrý den dopoledne jedeme navštívit 

nemocné ve Vojkovské LDN (bohužel tradice byla porušena v době „kovidových let“, kdy byl vstup 

zakázán). Předpokládali jsme, že na Vojkov opět na Štědrý den pojedeme. Ale nakonec i vzhledem 

k tomu, že Štědrý den připadl na 4. neděli adventní a současně bylo plno respiračních onemocnění, 
dohodli jsme se s vedením nemocnice, že dárky pouze do nemocnice dovezeme. Předali jsme tedy 

malovaná přáníčka od dětí, mandarinky pro nemocné a malý vánoční balíček pro personál na denní 

místnost sester právě sloužící sestřičce a poprosili jsme o rozdání dárků mezi nemocné. Naše osobní 

přání jsme bohužel museli předat pouze zprostředkovaně. Ale doufáme, že i tímto způsobem jsme 
udělali radost.  

 

Předvánoční setkání v Senioru 
 
Letošní předvánoční setkání obyvatel DPS Senior 

pořádala naše Farní charita ve středu 13.12. Zazpívat 

přišla skupina studentů ze sboru Gymnázia Říčany pod 

vedením paní profesorky Remkové. Aby si i 

obyvatelé a návštěvníci mohli společně se sborem 
zazpívat, připravila paní profesorka natištěná slova 

koled a pak už se vesele hrálo a zpívalo. Radost také 

udělal malý dárek od naší Charity a malované 

přáníčko od dětí a tak předvánoční nálada zaplavila celou jídelnu.    
 

Tříkrálová sbírka v roce 2024 
Sbírka bude prováděna: 
 

Koledováním do zapečetěných kasiček: přenosných a stacionárních od 1. 1. 2024 do 14. 1. 2024 
Koledníci budou chodit v některých částech Říčan, v některých okolních obcích a bude také několik 

stabilních kasiček (např. některé kostely, Oční optika na náměstí v Říčanech, MěÚ). 
 

Online kasičkou: zasláním bezhotovostního příspěvku do sbírky bankovním 

převodem, pomocí formuláře na webových stránkách Tříkrálové sbírky od 1. 1. 

2024 do 30. 4. 2024 www.trikralovasbirka.cz 
 

Bezhotovostním převodem pomocí přiděleného QR kódu nebo bankovním 

převodem na č.ú. 66008822/0800 s variabilním symbolem pro říčanskou Charitu 

1931 od 1. 1. 2024 do 31. 1. 2024 
 

 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Závěrem bych ráda popřála všem čtenářům naší Stránky Farní charity hodně Božího požehnání pro 
celý nový rok 2024 a současně chci poděkovat za pomoc a spolupráci všem, kteří nám během roku v 

Charitě pomáhali: především farníkům a dobrovolníkům, ale i firmám a školám, které nám vycházeli 

vstříc, zvláště fi Ekoflór, Pekařství Frydrych, MŠ Srdíčko a MěÚ v Říčanech.  

 
 

Stránku připravila Marie Junková 

Leden 2024 

http://www.trikralovasbirka.cz/

